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第 346回（令和元年 12月）定例会 
第１回各会派政務調査会長会 開催結果 

 
１ 日時 

令和元年 12月５日（木）11 時 00 分から 11時 34 分まで 

 
２ 場所 

第３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     春名哲夫    政務調査会長（座長） 
大豊康臣    政務調査副会長 

ひょうご県民連合  竹内英明    政務調査会長 
公明党・県民会議  越田浩矢    政務調査会長 
維新の会      高橋みつひろ  政務調査会長 
日本共産党     きだ 結    政務調査会長 

（オブザーバー） 
自由民主党     門間雄司    政務調査副会長 
          村岡真夕子   政務調査副会長 
ひょうご県民連合  向山好一    政務調査副会長 
公明党・県民会議  島山清史      政務調査副会長 
維新の会      増山 誠      政務調査副会長 
日本共産党     入江次郎     政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 
５ 会議概要 
（１）「県行政に係る基本的な計画の議決等に関する条例」に係る計画の審査 

各会派から、策定・改定予定の計画に対し、議決の要否に係る態度が別添「令

和元年度及び 2年度前半に策定・改定予定の計画に係る会派態度表」のとおり表

明された。 

その結果、各会派の態度が一致したため、同表のうち、次の 2 計画については

議決対象とすべき旨を、その他の計画（③兵庫県強靱化計画から⑫兵庫県文化財

保存活用大綱まで）については議決対象としない旨を、それぞれ議会運営委員会

に報告することを決定した。 
① 兵庫県地域創生戦略 

② ひょうご子ども・子育て未来プラン 
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（２）会派提案意見書案の趣旨説明 
各会派から提出された次の意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 

（自由民主党） 

意１ 社会資本の老朽化対策の推進を求める意見書 

意２ 河川整備計画に基づく水害対策の推進を求める意見書 

（ひょうご県民連合） 

意３ 女性活躍の推進に向けた取組の一層の充実を求める意見書 

（公明党・県民会議） 

意４ 台風や集中豪雨等による災害からの復旧・復興に向けた対策を求める意

見書 

意５ ＣＳＦ(豚コレラ)の早期終息に向けた緊急かつ具体的な対策を求める意

見書 

（維新の会） 

意６ 学校施設の空調整備強化を求める意見書 

（日本共産党） 

意７ 国民健康保険事業へのペナルティー措置の撤回を求める意見書 

意８ 子どもの権利を保障する包括的な法整備を求める意見書 

 

その後、座長から、次回の会議では、各意見書案に対する態度表明を各会派よ

り行い、協議・調整に入る旨の発言があった。 
 
（３）中小企業の振興に関する条例に係る協議 

県民意見提出（パブリック･コメント）手続の結果について、事務局から別添「提

出された意見等の概要及び対応（案）」に基づき報告し、この内容をもって県議会

ホームページで公表することとした。 
   その後、座長から別添「中小企業の振興に関する条例改正要綱（案）」について

法制上の整理やパブリック・コメント結果を踏まえ、文言修正した箇所を説明し

たところ、次のとおり発言がなされ、次回協議時までに各会派の合意を得ること

となった。 

  ○きだ 結 日本共産党政務調査会長 
   概ね賛成であるが、一旦会派に持ち帰って検討したい。 

  ○春名哲夫 座長 

やむを得ないが、本日、結論を出すことは持ち越すこととする。なお、今回の

文言修正箇所は法制上の整理を踏まえたものであり、前回の政調会長会で合意い

ただいた内容の趣旨は変えていないものである。 
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（４）日程確認 
第２回会議を 12月 10 日（火）本会議昼休憩時に、第３回会議を 12月 12 日（木）

午前 11 時から行うことをそれぞれ確認した。また、意見書については態度表明資

料を 12 月９日（月）午後１時までに提出することや、第２回会議において中小企

業の振興に関する条例改正案の確認を行うことを確認した。 

 


